



Menu Rosticceria Palumbo Antonello

https://it.menulist.menu Piazza Pirandello 26, Agrigento, Italy, AGRIGENTO +393992229765 - http://gastronomiarosticceriapalumbo.myadj.it









Un <u>completo menu di Rosticceria Palumbo Antonello</u> da AGRIGENTO con tutti gli **3** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Rosticceria Palumbo Antonello:

Bella sorpresa! prezzi freschi, vari, molto buoni e derisori. Pollo, patatine fritte e verdure, risotto e lasagne, pizza. Consigliamo vivamente questo indirizzo. <u>leggere di più</u>. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con buon tempo. Rosticceria Palumbo Antonello da <u>AGRIGENTO</u> fornisce *gustosa, buona cucina mediterranea* con i suoi tipici menu, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come <u>pizza</u> e pasta.

Nel caso in cui tu voglia fare colazione, ti verrà offerto un abbondante brunch.

Menu Rosticceria Palumbo Antonello



Bevande non alcoliche

ACQUA

Bevande alcoliche

BIRRA

Piatti principali

LASAGNA

Schnitzel

COTOLETTA

Pollo*

POLLO ARROSTO

Kleinigkeiten

ARANCINI

Antipasti

PATATINE FRITTE RISOTTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

POLLO ARROSTO

Ingredienti utilizzati



POLLO
PARMIGIANA
RISO

PATATE VERDURE

Menu Rosticceria Palumbo Antonello



Rosticceria Palumbo Antonello

Piazza Pirandello 26, Agrigento, Italy, AGRIGENTO

Orari di apertura:

Domenica 08:30-15:00 Lunedì 08:30-15:00 17:30-21:00 Martedì 08:30-15:00 17:30-21:00

Giovedì 08:30-15:00 17:30-21:00 Venerdì 08:30-15:00 17:30-21:00

Sabato 08:30-15:00 17:30-21:00

gallery image